

双汇发展停牌前一天,有股民融券5万股做空发了财

# 湖南股民还没学会“落井下石”

双汇发展遭遇“瘦肉精”事件巨大冲击,未来股价将有巨大跌幅。在这场突发事件中,消费者、上市公司和股东都是“瘦肉精”的输家,而有人却在半小时内抓住百万发财机会,融券5万股做空双汇发展,成为唯一的赢家。

如此快速的造富模式还能复制吗?

## 融券者果断下手有“钱景”

“双汇发展停牌之前,能够想到融券卖出,这些投资者反应确实很快。”三湘股王争霸赛选手易赛澜认为。

其实,双汇发展虽然是90只融资融券标的之一,但其融资以及融券端的交易之前一直都不活跃;3月14日收盘时融券余量仅有400股。而3月15日,即央视播出“瘦肉精”事件的当天,却突然出现5.31万股的融券卖出和500股的融券偿还。收盘时双汇发展的融券余量为5.3万股,市值约413万元。

尽管双汇直到现在仍未宣布何时复牌,但是市场基本已经达成共识——复牌后数个跌停无法避免。毋庸置疑的是,抛空这5.3万股双汇的融券者将是这一非常事件唯一的受益者。融券者最终能赚多少,将取决于双汇复牌后的跌幅,以及买入平仓的价位。

“这位或几位融券卖出双汇发展的投资者可谓是有眼光!”一位熟悉信用交易的市场人士感叹道。

在央视播出有关瘦肉精的节目后半小时双汇发展股价还没出现急跌,“融券者多半就是利用了这短短的时间向券商融了

券,这需要极其敏锐的投资眼光,而且对融资融券流程非常熟悉。”易赛澜表示。

## 复制“双汇发展”模式不易

不过专业人士指出,即便能在当天第一时间想到融券卖出,如果开户的券商没有双汇发展可供融券也是枉然。

长城证券长沙营业部金凌向记者介绍融券业务流程时表示,客户能够融券卖出的品种,一是必须是交易所规定的融资融券标的,二是客户所开户券商现有的自营品种,如果券商现有的自营品种中没有,那么即便是交易所规定的融资融券标的,客户也无法进行融券卖出。

据金凌介绍,在长城证券开户的客户能够融券卖出的品种只有9个,而且这其中并不包含双汇发展。

“从双汇发展的十大流通股股东情况及长期运行在高位的股价来看,券商自营业务对于双汇发展的介入程度应该极低,所以能够提供双汇发展融券卖出业务的券商极少,而且能够融券卖出的数量也很有限。因而投资者想复制双汇发展停牌前那些幸运儿的成功之路恐怕不易。”一位券商工作人员认为。



## 融券业务极为冷门

目前已经有25家券商获准开展融资融券业务,大多为全国性的大券商,这其中仅有方正证券一家湖南券商。不过由于25家试点券商中的大部分都在湖南设有营业部,因而湖南投资者要进行融资融券还较为方便。

尽管融资融券业务开展已经将将近一年,但从总体来看融资融券业务扩张的速度低于预期。

“相比较而言,融资业务开展的较频繁,融券业务则少有人问津。”长城证券长沙营业部周颖华表示,由于在融资融券业务推出之前,A股投资者只习惯于买入做多,所以现在进行融券做空客户的很少。据最近数据显示,融资交易余额为199亿元,而融券交易仅1亿元。

■记者 李庆钢

## 汇市周评

# 大宗商品火热行情推升澳元加元

**日元:** 日元本周全面下滑。市场预期日本升息步伐将滞后于欧洲央行和美联储,日本政府很可能继续维持低位利率为震后经济提供支持,这促使投资者开始抛售日元为高收益投资筹资。建议投资者暂回避日元。短期支撑位81.6,阻力83.5。

**欧元:** 欧洲央行的强硬态度令市场对于该央行4月加息的预期继续提升,加之有迹象显示全球各国正积极将美元储备资产分散投资,欧元获得提振,近期强势或仍可延续,建议谨慎持有欧元。短期阻力位1.4260,支撑位1.4020。

**英镑:** 英镑兑美元本周出现反弹,但市场对英国将较欧洲晚升息的预期限制了英镑的升幅。预计英镑最近仍以震荡走势为主,投资者宜观望。短期支撑1.5950,阻力1.6280。

**加元:** 加元兑美元创出三周以来的高点,但临近周五美国非农就业报告公布,市场不愿保持过多的头寸,高位出现滞涨局面,投资者可短线抛出前期持有的加元,待非农尘埃落定再择机买入。预计美元兑加元短期支撑0.9660,阻力0.9800。

**澳元:** 澳元创出29年新高1.0346,作

为资金流入高收益货币的主要受益者,澳元近期持续走强,建议短线继续持有。预计短线支撑位1.0200,阻力位1.0420。

**黄金:** 黄金本周在1410美元/盎司水平获得逢低买盘而企稳,近期或将维持强势震荡格局。短期支撑位1380,阻力1440。

■中国银行湖南省分行资金业务部 外汇交易员 李浩

以上分析仅为个人观点,不代表所在机构。汇市有风险,投资须谨慎。

## 外汇

货币名称	钞买价	货币名称	钞买价
英镑	1017.83	日元	7.6218
港币	83.31	加元	651.81
美元	648.2	澳元	653.45
瑞郎	690.03	欧元	898.7

外汇牌价由中国银行湖南省分行友情提供  
 咨询电话: 0731-82263495  
 中国银行网上银行提供个人结售汇服务

## 经济信息

### 通程百货长假购物全攻略 购物7折后满200减40

清明小长假即将来临,您准备好了吗?通程百货七家门店已经为消费者假日购物订制了贴心攻略,满足您假日休闲、亲朋聚会、外出踏青的商品配备!

4月1日-5日,通程商业广场麓山店、星沙店、红星店、浏阳店、通程金色家族东塘店活动专柜购物可享受跨柜7折后满200元再减40元的优惠,最低仅相当于5.6折!单店当日累计满498元即可参与现场电脑抽奖,欢乐共享踏青好礼!

通程奥特莱斯全年畅享1-5折,活动期间,折后满200元再减40元,超值实惠不容错过!

#### 品牌盛宴 超低价格

都市白领难得的闲暇假期,放松心情,好好享受春日好时光。通程百货星沙店、红星店OLAY玉兰油满400元直减60元现金,选择明星产品——美容焕彩面膜+水感透白系列做一个假日美肤SPA,体验由内而外的透视美白。

届时PRICH全场5折、ONLY、Vero Moda部分200减40,欧时力精选7折……众多精选品牌,假日完美变身,打造春夏职场最靓丽

风景。

#### 假日投资,黄金首选

此外,投资日益成为聚会活动的热点话题,从年初开始,裸钻价格走高的态势显著,目前正是投资、购买钻石的最佳时机。通程百货推出中国黄金投资金条全市最低价,也是您假日投资的尚佳选择!

#### 户外踏青,全副装备

面对清明节小长假,不少消费者也会利用这难得的假期,去外地游览。不少选择去户外进行爬山等运动的消费者,都会为自己添置户外用品。不过,由于爬山等活动具有一定危险性,选购户外商品时,消费者更加关注商品的质量因素。

登山鞋是所有户外装备中,应最优先考虑购买的商品,因为它是行走、爬山的基本保障,购买时一定要综合考虑它的用途、重量、抗水性。注重其轻便、舒适、速干、易于穿着。

通程百货提供专业户外品牌:骆驼户外、木林森户外、探路者、狼爪都将为户外爱好者提供全方位装备。并同期推出登山鞋特别优惠活动。

## 家电下乡美的“给力”

家电下乡政策不仅让农民在购买家电产品时享受到切实优惠,更为各大家电企业拓展农村市场提供发展机遇,得到家电企业的积极响应。

#### 借力家电下乡利好政策

#### 美的深耕三四级市场

笔者走访市场了解到,为了方便农民购买家电下乡产品,美的已经在全国铺设了10000多个销售网点,实现了“在家门口就可以买到合适家电”的需求。据美的相关负责人透露:“以县城为中心,向乡镇和农村市场全面辐射建立品牌专营店是美的现在和未来发展的重要渠道策略。”

#### 技术功能设计精雕细琢

#### 量身打造农村适用家电

美的空调专门设计超低温强劲制热功能,并且通过国际知名品牌压缩机、电机、铜连接管和高质量面板材料、五重防锈工艺的使用来提升产品品质。美的还在下乡空调中推出无氟变频空调。

美的冰箱推出了一系列适应农村使用环境、符合农民消费者审美习惯、

功能强大的中高端产品。同时,美的还针对农村市场推出了数十款超节能冰箱。

美的洗衣机专为农村设计特别的节水程序和节水功能,采用高效电机、多段水位设计、水循环等功能,突出节能效果;同时具备宽电压、低水压设计,充分适应电压水压不稳的情况;设置防鼠板,箱体采用更加耐腐蚀的钢板和喷涂材料。

#### 产品下乡服务先行 提升农民生活品质

美的在全国铺设了7000多个专业服务网点,涵盖全国所有县级以上的城市和部分乡镇;向全国开通的24小时售后服务电话4008899315,可同时接通1000线,确保用户能及时与厂家取得联系;美的总部呼叫中心还专门招收一批精通地方方言的售后服务人员,排除与用户沟通可能遇到的语言障碍。

长沙安贞妇产医院  
 意外怀孕手术限价580元  
 0731-82931999  
 专项基金由获长沙市慈善奖“栀子花助学金”提供